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審議会等の会議結果報告書 

【担当課】 学校教育課 

会 議 の 名 称 令和２年度茅野市奨学金審査会会議録 

開 催 日 時 令和２年９月３日（木） 午後７時～午後８時２０分  

開 催 場 所 茅野市役所 議会棟 大会議室 

出 席 者 

【委員】吉田一委員長、矢﨑靖雄副委員長、濱勝之委員、永嶋陽子委員、 

戸田允文委員、田村満理委員、小坂秀王委員、田島幸秀委員、志津千代子

委員、片桐広文委員、名取秀樹委員、向川原一仁委員、松島良次委員 

【理事者】今井敦市長 

【事務局】五味正（学校教育課長）、北澤ゆき子（学務係長） 

欠 席 者  

公開・非公開の別 公開 ・ 非公開 傍 聴 者 の 数     ０人 

議題及び会議結果 

発言者 協議内容・発言内容（概要） 
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開会 

 

１ 開会 

こんばんは。定刻となりましたので、開会させていただきます。本日は、

お忙しい中、茅野市奨学金審査会にご出席をいただきありがとうござい

ます。私は、議事が始まるまで会の進行をさせていただきます、学校教育

課長の五味と申します。よろしくお願いいたします。それでは、お手元の

次第に沿いまして進めさせていただきます。 

まず、ここで新しく代わられた４名の委員のみなさまの委嘱をさせて

いただきます。市長から委嘱書を交付させていただきますので、自席にて

お受け取りくださいますようお願いいたします。 

 

２ 委嘱書交付（任期：R2.7.1～R3.6.30） 

 下記、4名（新規 4名）に市長から委任状を渡す。 

 ・永嶋陽子委員（新規） ・田村満理委員（新規）  

・小坂秀王委員（新規） ・田島幸秀委員（新規） 

（上記 4名は前委員との交代のため、残りの任期を委嘱） 

 

新しく委員さんになられた方につきましても、来年の 6月 30日までと

なりますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、市長からごあいさつ申し上げます。 

 

３ 市長あいさつ 

 皆さんこんばんは。貴重なお時間にお集まりいただきまして、ありがと

うございます。新型コロナウイルスの関係で、いろいろとご心配いただい

ていることと思いますが、市民の皆さんが非常に冷静に対応してくださ

っているという印象を持っています。大変ありがたいことです。この場を

お借りして御礼を申し上げます。ここで落ち着いてくれることを願いな

がら我々も万全を期していきたいと思っておりますので、引き続きご協
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力をお願い申し上げます。 

さて、本日は奨学金の審査会ということですが、私もかつてこの会に身

を置いたことがあります。審査では悩む場面もあるかと思いますが、ひと

り親のご家庭が増えていたり、いろいろな理由で経済的に難儀をされて

いるご家庭が増えてきています。そうした中においても勉学に励んでい

る子どもたちがいるわけですが、そういった子どもたちを少しでも応援

してあげたいという形の奨学金であります。条例に従う中で厳正な審査

をしていただければありがたいと思います。ご苦労をおかけしますが、ど

うぞよろしくお願いいたします。 

  

それでは、次第の４番 自己紹介に移ります。次第の裏面に名簿をご用

意してございますので、名簿の順に自己紹介をお願いいたします。 

  

４ 自己紹介 

 ～委員、事務局 各自自己紹介をする～ 

 

ありがとうございました。 

市長ですが、他の公務がありますので、ここで退席をさせていただきま

す。 

～市長 退席～ 

 

次に審議会の公開について、事務局からお願いします。 

 

５ 審議会の公開について（公開に係る条例の説明） 

 それでは事務局から審議会の公開につきまして、説明させていただき

ます。 

 茅野市では「茅野市審議会等の会議の公開に関する要綱」を定め、原則

会議等は公開することになっております。この奨学金審査会も原則とし

て公開する会議に該当しますが、「個人に関する情報で、特定の個人が識

別され、または識別され得るもの」については、非公開とすることができ

るとされています。会議を公開にするか、非公開にするかは、それぞれの

審議会で判断することとなっていますが、この奨学金審査会は「特定の個

人情報が識別される会議」となりますので、非公開とさせていただきたい

と思います。ご審議のほど、よろしくお願いします。 

 

 ご説明をさせていただきましたが、今年度につきましても非公開とい

うことでよろしいでしょうか。 

～委員から特に質問、意見等はなく非公開とすることで了承された～ 

 それでは非公開ということで、進めさせていただきます。 

次第の６番 議事に移ります。ここからの進行は、委員長よろしくお願

いいたします。 

  

６ 議事 

（１）奨学生の審議 

～上記により、議事については非公開～ 
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７ その他（事務局から） 

今日の審査会の会議録についてです。会議録を作成し、後日委員の皆

様に郵送しますので、内容をご確認いただき、訂正等があれば事務局ま

で連絡をいただきたいと思います。そのあと、個人情報、委員のお名前

を伏せた形で、審査会を開催したことをホームページで公開していきた

いと思いますのでよろしくお願いします。 

 

慎重審議ありがとうございました。これで奨学金審査会を終了いたし

ます。気をつけてお帰りください。 

 

閉会 

 ～午後 8時 20分 会議終了～ 
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